
L’INFORMATION SUR LA
RECHERCHE CLINIQUE EST
PEU ACCESSIBLE DANS
LEUR CENTRE...
des répondants affirment qu'il n'y a pas
d'information sur les essais cliniques en oncologie
destinée aux patients dans leur centre ou ne
savent pas s'il y en a.

LES PATIENTS PENSENT LA
MÊME CHOSE
Ces résultats rejoignent ceux obtenus dans le cadre de
notre sondage réalisé auprès des patients québécois.
Près de 60% des personnes atteintes de cancer
interrogées ont révélé ne pas ou très peu connaître la
recherche clinique. Elles sont une majorité à avoir
indiqué qu'elles aimeraient en entendre parler pendant
la période de diagnostic ou lors de discussions avec
leur médecin pour le choix d’un traitement. 

ET NE RÉPOND PAS À
LEURS BESOINS
D'ACCOMPAGNEMENT
Ils sont moins de 45% à répondre que la
documentation dont ils disposent répond à
leurs besoins d’accompagnement
des patients.

                            

RÉPOND-ELLE AUX BESOINS
DES ÉQUIPES DE RECHERCHE ?

L'information disponible sur la recherche clinique

ILS CROIENT QUE LES
PATIENTS DEVRAIENT
EN ENTENDRE PARLER
TÔT
des répondants croient que l’information
sur les essais cliniques devrait être
transmise aux patients plus tôt, soit
pendant la période de diagnostic et lors
des discussions avec le médecin pour le
choix d’un traitement.

+60%

Réponses à un sondage mené par Q-CROC en 2020

Les données présentées dans ce document reflètent les réponses de membres
d'équipes de recherche clinique à une enquête menée par Q-CROC. Au total, 57
participants ont répondu au sondage entre le 28 janvier et le 29 mars 2020.

Vous aimeriez obtenir plus d'information sur ce sondage? 
Contactez Catherine Vayssier à cvayssier@qcroc.ca

À propos de ce sondage

SELON LES PROFESSIONNELS DE RECHERCHE
CLINIQUE QUÉBÉCOIS...

100%

https://qcroc.ca/wp-content/uploads/2020/05/Infographic-Sondage-Patients2020.pdf

